

Raadpleging omwonenden Geffense Plas

In totaal 102 unieke respondenten tussen 13 december 2025 en 2 januari 2026.

Vraag 1:

Op 8 januari 2025 heeft de gemeente Oss een bijeenkomst georganiseerd met 'eerder betrokkenen en belangstellenden' over evenementen aan de Geffense plas om van gedachten te wisselen over een nieuw locatieprofiel. Was u hiervan op de hoogte?

antwoord	aantal	% van 102
ja	16	15,69%
nee	84	82,35%
nvt/leeg	2	1,96%

Vraag 2:

Tijdens een openbare inloopmiddag op 23 september 2025 is door de gemeente Oss het nieuwe locatieprofiel in concept voorgelegd aan participanten en geïnteresseerden. Was u hiervan op de hoogte?

antwoord	aantal	% van 102
ja	9	8,82%
nee	93	91,18%

Vraag 3:

In het nieuwe locatieprofiel is vastgelegd dat het aantal evenement dagen van 'categorie 3' evenementen, dus evenementen met een groot aantal bezoekers en hoogste geluidsbelasting van de omgeving, is uitgebreid van 2 naar 8 dagen. Bent u het eens met deze uitbreiding van het aantal evenement dagen?

antwoord	aantal	% van 102
ja	20	19,61%
onder voorwaarden	6	5,88%
nee	76	74,51%